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Par līdzfinansējumu pedagogu darba samaksai

Priekuļu novada pašvaldība ir saņēmusi Cēsu novada pašvaldības Cēsu pilsētas sporta skolas direktores R.Vanadziņas 2019.gada 13.februāra iesniegumu (reģ. 14.02.2019. ar Nr. 3-3/2019-1450) par līdzfinansējuma pedagogu darba samaksai.
Atsaucoties uz iesniegumā norādīto, Cēsu pilsētas sporta skolas direktore lūdz izskatīt jautājumu par līdzfinansējuma piešķiršanu Priekuļu novada profesionālās ievirzes sporta izglītības programmās nodarbināto pedagogu daļējai darba samaksai un kvalitātes piemaksām no 2019.gada 1.februāra, lai līdz mācību gada beigām to varētu saglabāt esošajā apmērā. 

Pamatojoties uz likuma „Par Pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, un Priekuļu novada domes Izglītības, kultūras un sporta komitejas 2019.gada 21.marta (protokols Nr. 3) lēmumu un Finanšu komitejas 25.marta (protokols Nr.3) lēmumiem, atklāti balsojot: PAR –14 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Aivars Kalnietis, Baiba Karlsberga, Anna Broka, Aivars Kalnietis, Dace Kalniņa, Jānis Mičulis, Jānis Ročāns, Juris Sukaruks, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav ,  Priekuļu novada dome nolemj:  

1. Piešķirt Cēsu pilsētas sporta skolai līdzfinansējumu darba samaksai 1673 EUR apmērā līdz 2018./2019. mācību gada beigām.

2. Lēmumu nosūtīt Cēsu pilsētas sporta skolai.

3. Lēmuma izpildes kontrole finanšu jautājumos Finanšu un grāmatvedības nodaļai (vadītāja I.Rumba).
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