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                Nr.121









   (protokols Nr.4,  32.p.)

Par finansējuma piešķiršanu Kultūras biedrības “Harmonija” grāmatai „Satikšanās”
Priekuļu novada pašvaldības dome izskata Kultūras biedrības “Harmonija” (turpmāk-Iesniedzējs) 14.marta iesniegumu (reģ. 3.1-5.2/2021-1271) par finansējuma piešķiršanu grāmatas „Satikšanās” izdošanai.
Izvērtējot pašvaldības rīcībā esošo informāciju, konstatēts, ka Kultūras biedrības “Harmonija šobrīd sagatavo izdošanai grāmatu-kopkrājumu divās nodaļās “Satikšanās”. Grāmatas pirmajā nodaļā tiks apkopoti un publicēti kultūrvēsturiski materiāli par izcilām personībām – par rakstnieku Miervaldu Birzi, gleznotāju Kārli Baltgaili un tēlnieci Birutu Grīsli, kura veidojusi piemiņas akmeni Kārlim Ulmanim Priekuļos.  
Krājuma otrajā daļā tiks publicēti Priekuļu novadā dzīvojošo Evas-Dortānes Lakšes, Līgas Rimšas, Dainas Brences dzeja. Novada kultūrvēstures attīstībā lielu ieguldījumu devis arī ilggadējs Priekuļu tehnikuma pedagogs Leons Staris, akvareļgleznotājs un dzejnieks Lauris Šķēle, Liepas pagastā strādājusi dzejniece Dzidra Inkina. 
Grāmata tiks izdota 200 eksemplāros. Izdevuma kopējās izmaksas 1800,-eiro. Grāmatu plānots atvērt jūnija, jūlija mēnesī.
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 5.punktu un 21.panta otro daļu, 2021. gada 18.marta Izglītības, kultūras un sporta komitejas lēmumu  (protokols Nr.2) un 2021. gada 22.marta Finanšu komitejas lēmumu (protokols Nr.4), elektroniski balsojot tiešsaistē, PAR –13 (Elīna Stapulone, Dace Kalniņa, Aivars Tīdemanis, Jānis Mičulis, Arnis Melbārdis, Aivars Kalnietis, Māris Baltiņš, Baiba Karlsberga, Normunds Kažoks, Sarmīte Orehova, Mārīte  Raudziņa, Juris Sukaruks, Elīna Krieviņa), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj
1. Piešķirt līdzfinansējumu 400 euro apmērā Kultūras biedrības “Harmonija” grāmatas „Satikšanās” izdošanai.
2. Atbildīgā par lēmuma izpildi finanšu jautājumos Finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītāja I.Butāne.
3. Kontroli par lēmuma izpildi veic izpilddirektors F.Puņeiko.

4. Lēmumu nosūtīt iesniedzējam.

Šo lēmumu saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, 76.panta pirmo un otro daļu, 79.panta pirmo daļu, 188.panta otro daļu un 189.panta pirmo daļu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas pieteikumu iesniedzot 
Administratīvās rajona tiesas attiecīgajā tiesu namā pēc pieteicēja adreses [fiziskā persona — pēc deklarētās dzīvesvietas adreses, papildu adreses (Dzīvesvietas deklarēšanas likuma izpratnē) vai nekustamā īpašuma atrašanās vietas, juridiskā persona — pēc juridiskās adreses].
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