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                   (protokols Nr.4, 53.p)
Par sporta finansējuma piešķiršanu Priekuļu novadā deklarētajiem sportistiem
Priekuļu novada pašvaldība ir saņēmusi Vārds Uzvārds (turpmāk-Iesniedzēja) 2020.gada 10.februārī iesniegumu (reģ. 17.01.2020. ar Nr. 3.1-5.2/2020-1195) par finansējuma piešķiršanu Priekuļu novadā deklarētajiem sportistiem 400 EUR apmērā. 
Iesniedzēja norāda, ka ir pensionāre, sporta veids kanikross. Finansiāls atbalsts nepieciešams Baltijas kausa posmam, Pasaules kausa posmam un Latvijas čempionātam.

Iesniedzēja nav Priekuļu novadā reģistrētas biedrības vai sporta kluba biedrs. 

Kopējais nepieciešamais atbalsts ir 400 euro, tas sastāv no dzīvošanas 80 euro, transports 80 euro un dalības maksa 240 euro.

Pamatojoties uz likuma „Par Pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Priekuļu novada pašvaldības noteikumiem “Kārtība sportistu un sporta pasākumu atbalstam Priekuļu novadā” un Priekuļu novada domes Izglītības, kultūras un sporta komitejas 2020.gada 20.februāra (protokols Nr.2) lēmumu un Finanšu komitejas 2020.gada 24.februāra (protokols Nr.3) lēmumu, atklāti balsojot: PAR –14 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Sarmīte Orehova, Elīna Krieviņa, Aivars Kalnietis, Juris Sukaruks,  Arnis Melbārdis, Jānis Ročāns, Jānis Mičulis,  Baiba Karlsberga, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav,  Priekuļu novada dome nolemj:
1. Piešķirt Vārds Uzvārds līdzfinansējumu 240 euro apmērā no “Sporta pasākumi” sportistu atbalstam plānotajiem līdzekļiem.

2. Lēmumu nosūtīt Vārds Uzvārds uz iesniegumā norādīto adresi.

3. Lēmuma izpildes kontrole finanšu jautājumos Finanšu un grāmatvedības nodaļai (vadītāja I.Rumba).
Šo lēmumu saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, 76.panta pirmo un otro daļu, 79.panta pirmo daļu, 188.panta otro daļu un 189.panta pirmo daļu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas pieteikumu iesniedzot 
Administratīvās rajona tiesas attiecīgajā tiesu namā pēc pieteicēja adreses [fiziskā persona — pēc deklarētās dzīvesvietas adreses, papildu adreses (Dzīvesvietas deklarēšanas likuma izpratnē) vai nekustamā īpašuma atrašanās vietas, juridiskā persona — pēc juridiskās adreses].
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