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Par Priekuļu novada pašvaldības Priekuļu pirmsskolas izglītības iestādes “Mežmaliņa” Attīstības plāna  2019./2020.m.g.-2021./2022m.g. apstiprināšanu

Priekuļu pirmsskolas izglītības iestādes vadītāja Kristīna Bernāne informē domi par Priekuļu pirmsskolas izglītības iestādes “Mežmaliņa” Attīstības plānu 2019./2020.-2021./2022. mācību gadam.
Attīstības plānošanas sistēmas likuma 10. pants nosaka, ka pašvaldības institūcijas atbilstoši savai kompetencei izstrādā attīstības plānošanas dokumentus pēc savas iniciatīvas, izpildot augstākas institūcijas uzdevumu, kā arī tad, ja attīstības plānošanas dokumentu izstrādi paredz normatīvais akts. 
Lai veicinātu Priekuļu pirmsskolas izglītības iestādes “Mežmaliņa” ilgtspējīgu attīstību, nepieciešams veikt Priekuļu pirmsskolas izglītības iestādes “Mežmaliņa” Attīstības plāna aktualizēšanu. 
[bookmark: _Hlk29476025]Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Attīstības plānošanas sistēmas likuma 10.pantu, Priekuļu novada domes Izglītības, kultūras un sporta komitejas 2020.gada 20.februāra atzinumu par lēmuma projektu (protokols Nr.2), atklāti balsojot: PAR –14 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Sarmīte Orehova, Elīna Krieviņa, Aivars Kalnietis, Juris Sukaruks,  Arnis Melbārdis, Jānis Ročāns, Jānis Mičulis,  Baiba Karlsberga, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav,  Priekuļu novada dome nolemj:

1. Apstiprināt Priekuļu pirmsskolas izglītības iestādes “Mežmaliņa” Attīstības plānu 2019./2020. - 2021./2022. mācību gadam.
1. Atbildīgā par lēmuma izpildi Priekuļu pirmsskolas izglītības iestādes “Mežmaliņa” vadītāja Kristīna Bernāne. 
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