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                (protokols Nr.5, 8.p.)

Par uzņemšanu Palīdzības reģistrā un īres tiesību piešķiršanu
Priekuļu novada dome izskata (vārds uzvārds), personas kods (personas kods), iesniegumu ar lūgumu sniegt palīdzību dzīvokļa jautājuma risināšanā.

Izvērtējot Priekuļu novada domes rīcībā esošo informāciju, ar (vārds uzvārds) lietu saistītos apstākļus, konstatēts:

2019.gada 17.aprīlī (vārds uzvārds), personas kods (personas kods), iesniedza Priekuļu novada pašvaldībai iesniegumu, reģ.Nr.3-9/2019-2539, ar lūgumu sniegt palīdzību dzīvokļa jautājuma risināšanā trūcīgai ģimenei, pensionārei, kura ar tiesas lēmumu ir izlikta no iepriekšējās dzīvesvietas. 
(vārds uzvārds) ir iesniegusi sekojošus dokumentus: Zvērināta tiesu izpildītāja Naura Miglava 2018.gada 5.jūlija akta par izlikšanu no telpām Nr.00069/090/2018-AKT kopija, pensionāra apliecības kopiju, Priekuļu novada Sociālā dienesta 18.03.2019. izziņa Nr.2-4/2019-117 par atbilstību trūcīgas ģimenes statusam, Priekuļu novada pašvaldības 17.04.2019. izziņa par personas deklarēto dzīvesvietu, 25.04.2019. Valsts zemes dienesta izziņu Nr.9-01/822920 -1/1 par nekustamo īpašumu piederību.
Saskaņā ar Priekuļu novada Sociālā dienesta 18.03.2019. izziņu Nr.2-4/2019-117, (vārds uzvārds) ģimenei, sastāvošai no diviem cilvēkiem, piešķirts trūcīgas ģimenes statuss atbilstoši Ministru kabineta 2010.gada 30.marta noteikumiem Nr.299 “Noteikumi pat ģimenes vai atsevišķi dzīvojošas personas atzīšanu pat trūcīgu”.

Pēc Iedzīvotāju reģistrā esošās informācijas persona (vārds uzvārds), personas kods (personas kods), savu dzīvesvietu ir deklarējusi (adrese), no 1999.gada 31.maija.
Saskaņā ar Valsts zemes dienesta 25.04.2019. izziņu Nr.9-01/822920-1/1  uz  (vārds uzvārds), personas kods (personas kods), vārda  nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmas aktuālajos datos nekustamie īpašumi nav reģistrēti.
Priekuļu novada dome, izskatot visus iesniegtos dokumentus, secināja, ka viņa ietilpst to personu kategorijā, kuras, deklarējot savu dzīvesvietu Priekuļu novada administratīvajā teritorijā, ir tiesīgas reģistrēties dzīvokļa jautājumu risināšanā sniedzamās Palīdzības reģistrā, lai saņemtu pašvaldībai piederošo vai tās nomātu dzīvojamo telpu izīrēšanas palīdzību pamatojoties uz Priekuļu novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.6 „Par palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā Priekuļu novadā”. Priekuļu novada pašvaldības Saistošo noteikumu Nr. 6 „Par palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā Priekuļu novadā” 13.p., 13.1.p., 13.1.1.p. nosaka, ka “pirmām kārtām reģistrē personas, kurām saskaņā ar likumu “Par dzīvojamo telpu īri” sniedzama palīdzība gadījumos, ja tās tiek izliktas no īrētās dzīvojamās telpas un ja tās ir maznodrošinātas (trūcīgas) personas (ģimenes), kuras sasniegušas pensijas vecumu vai ir invalīdi.”
Dzīvokļu jautājumu komisijas 2019.gada 15.maijā sniegusi atzinumu Nr.10 par (vārds uzvārds) reģistrēšanu Priekuļu novada pašvaldības Palīdzības reģistrā pirmā kārtā ar kārtas Nr.5 un slēgt dzīvojamās telpas īres līgumu ar (vārds uzvārds), personas kods (personas kods), par divistabu dzīvokļa (adrese), ar kopējo platību 39,8 m2 izīrēšanu uz  vienu gadu ar tiesībām līguma termiņu pagarināt

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Priekuļu novada pašvaldības Saistošo noteikumu Nr.6 “Par palīdzību  dzīvokļu jautājumu risināšanā Priekuļu novadā”  13.punktu, 13.1.punktu un 13.1.1. apakšpunktu, Dzīvokļu jautājumu komisijas 2019.gada 15.maija atzinumu Nr.10,

Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2019.gada 16.maija lēmumu (protokols Nr.5), atklāti balsojot: PAR –11 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Anna Broka, Normunds Kažoks, Arnis Melbārdis, Sarmīte Orehova, Baiba Karlsberga,  Aivars Kalnietis, Jānis Mičulis, Juris Sukaruks, Mārīte Raudziņa, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav ,  Priekuļu novada dome nolemj:  
1.
Reģistrēt (vārds uzvārds), personas kods (personas kods),  Priekuļu novada pašvaldības Palīdzības reģistrā pirmā kārtā ar kārtas Nr.5. 

2.
Ar 2019.gada 1.jūniju slēgt dzīvojamās telpas īres līgumu ar (vārds uzvārds), personas kods (personas kods), par divistabu dzīvokļa (adrese), ar kopējo platību 39,8 m2 izīrēšanu uz  vienu gadu ar tiesībām līguma termiņu pagarināt.
3.
Uzdot Priekuļu novada pašvaldības nekustamā īpašuma speciālistei L.S.Berovskai sagatavot īres līguma projektu.

4.
Atbildīgā par lēmuma izpildi Attīstības nodaļas vadītāja V.Lapsele.

5.
Uzdot Priekuļu novada pašvaldības lietvedei - sekretārei A. Nikolajevai lēmuma norakstu pēc tā parakstīšanas piecu darba dienu laikā nosūtīt (vārds uzvārds) uz adresi (adrese) un Priekuļu novada domes Dzīvokļu jautājumu komisijai.
 Lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas Administratīvās rajona tiesas Valmieras tiesu namā Voldemāra Baloža ielā 13A, Valmiera, LV – 4201. Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70. panta pirmo un otro daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam, bet, sūtot pa pastu – septītajā dienā pēc tā nodošanas pastā.
Domes priekšsēdētāja
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Elīna Stapulone

