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Par  Priekuļu novada pašvaldības 2021. gada 28. janvāra saistošo noteikumu Nr. 2 “Grozījumi  Priekuļu   novada   pašvaldības   2017.   gada   23.   novembra   saistošajos   noteikumos   Nr.   15/2017   “Par pabalstiem pilngadību sasniegušajiem bāreņiem un bez vecāku gādības palikušajiem bērniem”” precizēšanu.

Priekuļu novada pašvaldības dome  izskata jautājumu par Priekuļu novada pašvaldības 2021.gada 28.janvāra saistošo noteikumu Nr. Nr. 2 “Grozījumi Priekuļu   novada   pašvaldības   2017.   gada   23.   novembra   saistošajos   noteikumos   Nr.   15/2017   “Par pabalstiem pilngadību sasniegušajiem bāreņiem un bez vecāku gādības palikušajiem bērniem”” precizēšanu.
Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju, konstatēts, ka Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrija savas kompetences ietvaros ir izvērtējusi Priekuļu novada pašvaldības 2021. gada 28. janvāra saistošos noteikumus Nr. 2 “Grozījumi Priekuļu   novada   pašvaldības   2017.   gada   23.   novembra   saistošajos   noteikumos   Nr.   15/2017   “Par pabalstiem pilngadību sasniegušajiem bāreņiem un bez vecāku gādības palikušajiem bērniem” un ir pieņēmusi tos zināšanai, neizsakot iebildumus (pozitīvs atzinums), vienlaicīgi rekomendējot novērst neprecizitātes.
Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju, un pamatojoties uz likuma "Par pašvaldībām" 45.panta ceturto daļu,  ievērojot Vides aizsardzības un reģionālās attīstības ministrijas 2021.gada 7.aprīļa atzinumu Nr. 1-18/3399 par Priekuļu novada 2021. gada 28. janvāra saistošajiem noteikumiem Nr. 2 “Grozījumi Priekuļu   novada   pašvaldības   2017.   gada   23.   novembra   saistošajos   noteikumos   Nr.   15/2017   “Par pabalstiem pilngadību sasniegušajiem bāreņiem un bez vecāku gādības palikušajiem bērniem”, Sociālo jautājumu komitejas2021.gada 15.aprīļa lēmumu (protokols Nr.4), elektroniski balsojot tiešsaistē, PAR –11 (Elīna Stapulone, Dace Kalniņa, Aivars Tīdemanis, Jānis Mičulis, Aivars Kalnietis, Māris Baltiņš, Normunds Kažoks, Sarmīte Orehova, Juris Sukaruks, Elīna Krieviņa, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj

1. Veikt precizējumus  2021.gada 28.janvāra saistošajos noteikumos Nr. 2 “Grozījumi Priekuļu novada   pašvaldības   2017.gada   23.novembra   saistošajos noteikumos Nr.15/2017 “Par pabalstiem pilngadību sasniegušajiem bāreņiem un bez vecāku gādības palikušajiem bērniem”. Precizētie saistošie noteikumi pielikumā. 
2. Precizētos Saistošos noteikumus publicēt informatīvajā izdevumā “Priekuļu novada vēstis”.
3. Atbildīgais par lēmuma izpildi – Administratīvās nodaļas vadītāja L. Prikule.
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