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                       Nr.169









          (protokols Nr.5, 42 .p.)

Par satiksmes organizāciju uz Skolas ielas, Priekuļos, Priekuļu pagastā,  Priekuļu novadā

Priekuļu novada pašvaldības dome izskata ceļu meistara Jāņa Blašķa iesniegumu (reģ. 25.03.2021, Nr. 3.1-5.2/2021-1347) un Agneses Uzulnikas Ratsepas iesniegumu (reģ. 06.04.2021, Nr. 3.1-5.2/2021-1426)  par satiksmes organizācijas izmaiņām uz Skolas ielas, Priekuļi, Priekuļu pagasts, Priekuļu novads. Abos iesniegumos norādīts par nepamatotu automašīnu novietošanu uz ielas, iedzīvotājiem apmeklējot “Sporta birzītes” sporta kompleksu, lai gan “Sporta birzītes” apmeklētājiem ir izveidota speciāla autostāvvieta. Automašīnu novietošana uz Skolas ielas rada apgrūtinājumu izbraukt no pagalma Skolas ielas 1 iedzīvotājiem. Novietotās automašīnas traucē redzamību, jo blakus ielai atrodas velotrases, kur notiek bērnu intensīva braukšana ar velosipēdiem, kas var radīt bīstamas situācijas uz ielas. Iesniegumos izteikta vēlme abās ielas pusēs uzstādīt ceļa zīmi Nr. 326 “Apstāties aizliegts”. 
Priekuļu novada pašvaldībā izveidotā Ceļu satiksmes drošības organizēšanas darba grupa, izskatot iesniegumu, ierosina ielas pusē, kura piekļaujas “Sporta birzītei” uzstādīt ceļa zīmi Nr. 326 “Apstāties aizliegts” un otrā ielas pusi atstāt bez izmaiņām.
Tautsaimnieku komitejas 2021.gada 15.aprīla sēdē nolemts abās ielas pusēs uzstādīt ceļa zīmi Nr. 326 “Apstāties aizliegts”
Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju, pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma “Par autoceļiem” 5.panta trešo daļu, Ministru kabineta 2016.gada 19.janvāra noteikumu Nr.42 “Kārtībā, kādā aizliedzama vai ierobežojama satiksme” 3.punkta 3.2.apakšpunktu, kas nosaka, ka lēmumu par satiksmes aizliegumu vai ierobežojumu  attiecībā uz pašvaldības autoceļiem un ielām pieņem attiecīgā pašvaldība un Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2021.gada 15.aprīla lēmumu (protokols Nr.4), elektroniski balsojot tiešsaistē, PAR –11 (Elīna Stapulone, Dace Kalniņa, Aivars Tīdemanis, Jānis Mičulis, Aivars Kalnietis, Māris Baltiņš, Normunds Kažoks, Sarmīte Orehova, Juris Sukaruks, Elīna Krieviņa, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:

1. Atļaut veikt izmaiņas ceļa satiksmes organizācijā saskaņā ar Ceļu satiksmes drošības organizēšanas darba grupas ieteikumu.  Uzstādot zīmes Nr. 326 “Apstāties aizliegts” abās ielas pusēs uz Skolas ielas posmā no Izmēģinātāju ielas līdz Veidenbauma ielai un ceļa zīmēs Nr. 326 “Apstāties aizliegts” uz Skolas ielas posmā no Veidenbauma ielas līdz Cēsu prospektam vienā ielas pusē, pie “Sporta birzītes”.

2. Atbildīgais par lēmuma izpildi un izmaiņu saskaņošanu ar VSIA “Latvijas valsts ceļi” Cēsu reģionālo nodaļu Priekuļu novada pašvaldības ceļu meistars J.Blašķis.

3. Kontrole par lēmuma izpildi veic izpilddirektora vietnieks R.Saļmo.
Šo lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas Administratīvās rajona tiesas attiecīgajā tiesu namā pēc pieteicēja adreses (fiziska persona- pēc deklarētās dzīvesvietas vai nekustamā īpašuma atrašanās vietas, juridiska persona- pēc juridiskās adreses vietas). 

Saskaņā ar Administratīvā procesa 70.panta pirmo un otro daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam, sūtot pa pastu – septītajā dienā pēc tā nodošanas pastā.
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