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                (protokols Nr.5, 22.p.)

Par uzņemšanu Palīdzības reģistrā 

Priekuļu novada pašvaldībā 2019.gada 24.aprīlī saņemts (vārds uzvārds), personas kods (personas kods), iesniegums (reģ.Nr. 3-9/2019-2645) ar lūgumu sniegt palīdzību dzīvokļa maiņas jautājuma risināšanā.

Izvērtējot Priekuļu novada pašvaldības dzīvokļu jautājumu komisijas rīcībā esošo informāciju, ar (vārds uzvārds) lietu saistītos apstākļus, konstatēts, ka (vārds uzvārds) lūdz sniegt palīdzību dzīvokļa maiņas jautājuma risināšanā, jo mājai (adrese) paredzēta renovācija un papildus apsaimniekošanas izmaksas ģimene, kuras sastāvā ir divi pensionāri, nespēs segt. 
Likuma “Par palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā” 24.pants nosaka, ka pašvaldības domes saistošajos noteikumos noteiktajā kārtībā pašvaldība var sniegt palīdzību īrētās dzīvojamās telpas apmaiņā pret citu īrējamu dzīvojamo telpu un, ka palīdzību īrētās dzīvojamās telpas apmaiņā pret citu īrējamu dzīvojamo telpu pašvaldība sniedz tādā secībā, kādā reģistrēti iesniegumi par attiecīgā veida palīdzības saņemšanu. 

Priekuļu novada Dzīvokļu jautājumu komisija 2019.gada 15.maijā sniegusi atzinumu Nr.3, ka (vārds uzvārds) ietilpst to personu kategorijā, kuras, deklarējot savu dzīvesvietu Priekuļu novada administratīvajā teritorijā ir tiesīgas  reģistrēties dzīvokļa jautājumu risināšanā sniedzamās Palīdzības reģistrā, lai saņemtu pašvaldībai  piederošo vai tās nomātu dzīvojamo telpu izīrēšanas palīdzību pamatojoties uz Priekuļu novada  pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.6 “Par palīdzību  dzīvokļu jautājumu risināšanā Priekuļu novadā” 29.2.apakšpunktu, kas nosaka, ka ‘lai saņemtu pašvaldības Palīdzību dzīvojamās telpas apmaiņā pret citu īrējamu dzīvojamo telpu sakarā ar nespēju norēķināties par īri un komunālajiem pakalpojumiem, persona iesniedz Dzīvokļu jautājumu komisijai adresētu motivētu iesniegumu, norādot vēlamo dzīvokļa jautājuma risinājuma variantu” un 30.punktu, kas nosaka “pašvaldība atsevišķā reģistrā reģistrē personas, kuras vēlas īrēto pašvaldības īpašumā esošo dzīvojamo telpu apmainīt pret citu dzīvojamo telpu”.
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Priekuļu novada pašvaldības Saistošo noteikumu Nr. 6 “Par palīdzību  dzīvokļu jautājumu risināšanā Priekuļu novadā”  29.2. apakšpunktu un 30.punktu,  Dzīvokļu jautājumu komisijas 2019.gada 15.maija atzinumu Nr.3, un Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2019.gada 16.maija lēmumu (protokols Nr.5), atklāti balsojot:  PAR –11 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Anna Broka, Normunds Kažoks, Arnis Melbārdis, Sarmīte Orehova, Baiba Karlsberga,  Aivars Kalnietis, Jānis Mičulis, Juris Sukaruks, Mārīte Raudziņa, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav ,  Priekuļu novada dome nolemj:  
1. Reģistrēt (vārds uzvārds), personas kods (personas kods),  Priekuļu novada pašvaldības Palīdzības reģistrā apmaiņas kārtā ar Nr.8. 
2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Dzīvokļu jautājumu komisijas priekšsēdētāja L.S.Berovska.
3. Uzdot Priekuļu novada pašvaldības lietvedei - sekretārei A. Nikolajevai (vārds uzvārds) uz adresi (adrese) un Priekuļu novada domes Dzīvokļu jautājumu komisijai.

Lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas Administratīvās rajona tiesas Valmieras tiesu namā Voldemāra Baloža ielā 13A, Valmiera, LV – 4201. Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70. panta pirmo un otro daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam, bet, sūtot pa pastu – septītajā dienā pēc tā nodošanas pastā. 
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