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                (protokols Nr.7, 48.p.)
Par finansējuma piešķiršanu biedrībai “Futbola klubs “Priekuļi””
Priekuļu novada pašvaldība ir saņēmusi biedrības “Futbola klubs “Priekuļi”” 2019.gada 28.maija iesniegumu (reģ. 05.06.2019. ar Nr. 3-9/2019-3303) par līdzfinansējuma piešķiršanu 15250,00 EUR apmērā. Finansējums nepieciešams sacensību dalības maksām, transporta izdevumiem, treneru darba apmaksai un mākslīgā laukuma pie Priekuļu vidusskolas uzturēšanai.
Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju, konstatēts, ka 2018.gada 25.oktobrī starp Priekuļu novada pašvaldību, Cēsu novada pašvaldību un Cēsu pilsētas Sporta skolu noslēgts Profesionālās ievirzes sporta izglītības programmu īstenošanas līgums Nr. 34-37/2018-712 par futbola, distanču slēpošanas un biatlona programmu realizēšanu.

Profesionālas ievirzes sporta izglītības programmu  20V 813001 Futbols un 30V 813001 Futbols Futbols 20V 813001 Cēsu pilsētas sporta skola realizē sadarbībā ar biedrību “FUTBOLA KLUBS ”Priekuļi””.

Saskanā ar līguma Nr. 34-37/2018-712  1.4. p. Priekuļu novada pašvaldība apņemas īstenojamo sporta programmu realizēšanai nodrošināt audzēkņiem izdevumus nokļūšanai sacensībās (pēc sacensību kalendārā plāna).
Pamatojoties uz likuma „Par Pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, un Priekuļu novada domes Izglītības, kultūras un sporta komitejas 2019.gada 17.jūnijs (protokols Nr. 5) lēmumu, atklāti balsojot: PAR –13 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Normunds Kažoks, Arnis Melbārdis, Sarmīte Orehova, Aivars Kalnietis, Māris Baltiņš, Dace Kalniņa, Baiba Karlsberga,  Jānis Rocāns, Jānis Mičulis, Juris Sukaruks, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav,  Priekuļu novada dome nolemj:  
1. Piešķirt biedrībai “Futbola klubs “Priekuļi”” līdzfinansējumu 2500 EUR apmērā  transporta izdevumiem, līdzekļus paredzot no līdzekļiem neparedzētiem gadījumiem.
2. Lēmumu nosūtīt uz biedrības iesniegumā norādīto adresi.

3. Lēmuma izpildes kontrole finanšu jautājumos Finanšu un grāmatvedības nodaļai (vadītāja I.Rumba).

Šo lēmumu saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70.panta pirmo daļu, 76.panta pirmo un otro daļu, 79.panta pirmo daļu, 188.panta otro daļu un 189.panta pirmo daļu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas pieteikumu iesniedzot Administratīvās rajona tiesas attiecīgajā tiesu namā pēc pieteicēja adreses [fiziskā persona — pēc deklarētās dzīvesvietas adreses, papildu adreses (Dzīvesvietas deklarēšanas likuma izpratnē) vai nekustamā īpašuma atrašanās vietas, juridiskā persona — pēc juridiskās adreses].
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