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Par valsts budžeta dotāciju
Priekuļu novada dome izskata jautājumu par valsts budžeta dotācijas apmēru uz vienu izglītojamo.
Ministru kabineta 2019. gada 10. decembra noteikumi Nr.614 “Kārtība, kādā aprēķina, piešķir un izlieto valsts budžetā paredzētos līdzekļus izglītojamo ēdināšanai” nosaka kārtību, kādā aprēķina, piešķir un izlieto valsts budžetā paredzētos līdzekļus to izglītojamo ēdināšanai, kuri klātienē apgūst pamatizglītības programmas 1., 2., 3. un 4. klasē. 

Atbilstoši Ministru kabineta 2020. gada 12. marta rīkojumam Nr.103 “Par ārkārtējās situācijas izsludināšanu” (turpmāk rīkojums) līdz 2020. gada 9. jūnijam visā valsts teritorijā ir izsludināta ārkārtējā situācija ar mērķi ierobežot Covid 19 izplatību. Rīkojuma 4.3. apakšpunkts nosaka, ka ārkārtējās situācijas laikā visās izglītības iestādēs mācību procesa norise klātienē tiek pārtraukta un mācības tiek nodrošinātas attālināti.
Rīkojuma 4.3.₃ apakšpunkts nosaka, kādiem mērķiem var tikt izlietota valsts budžeta dotācija, kas saskaņā ar noteikumu Nr.614 regulējumu šā gada aprīlī un maijā tika piešķirta pašvaldībai. Regulējums nosaka:

“lai nodrošinātu valsts budžeta dotācijas izglītojamo brīvpusdienām izlietojumu:
· Pašvaldība aprīlī un maijā saņemto valsts budžeta dotāciju brīvpusdienu nodrošināšanai 1., 2., 3. un 4. klases izglītojamiem par laikposmu, kad valstī ir noteikta ārkārtējā situācija, atbilstoši pašvaldības domes lēmumam var izlietot tās administratīvajā teritorijā dzīvesvietu deklarējušo 1., 2., 3. un 4. klases izglītojamo ēdināšanai, kas nāk no trūcīgām, maznodrošinātām vai daudzbērnu ģimenēm (neatkarīgi no minēto izglītojamo izglītības ieguves formas un vietas);

· Pašvaldība aprīlī un maijā, ja tai ir neizmantoti brīvpusdienu nodrošināšanai piešķirtie valsts budžeta līdzekļi, atbilstoši pašvaldības domes lēmumam ir tiesīga izlietot tos pašvaldības administratīvajā teritorijā dzīvesvietu deklarējušo 5., 6., 7., 8. un 9. klašu izglītojamo ēdināšanai, kas nāk no trūcīgām, maznodrošinātām vai daudzbērnu ģimenēm (neatkarīgi no minēto izglītojamo izglītības ieguves formas vai vietas).
Pašvaldībā saņemta Izglītības un zinātnes ministrijas 2020. gada 22. maijā elektroniski parakstīta vēstulē Nr.4-7e/20/1693, kurā akcentēts, ka: “Valsts budžeta dotācijas izlietojuma apjomu uz vienu izglītojamo nosaka pašvaldība”.

Pamatojoties uz iepriekš minēto un ņemot vērā Priekuļu novada domes 2020. gada 6. aprīļa Lēmumu Nr.177 (protokols Nr.7, 1.p) “Par Priekuļu novada pašvaldības atbalstu izglītojamo ēdināšanai attālinātās apmācības laikā”, piešķirtās valsts budžeta dotācijas apmēru aprīļa un maija mēnešos, Priekuļu novada domes Finanšu komitejas 2020 gada 19. jūnija (protokols Nr.7) lēmumu, atklāti balsojot: PAR –13 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Elīna Krieviņa, Aivars Kalnietis, Dace Kalniņa, Juris Sukaruks,  Arnis Melbārdis, Jānis Ročāns, Jānis Mičulis,  Baiba Karlsberga, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:

1. Noteikt valsts budžeta dotāciju ēdināšanai 2020. gada maija mēnesim EUR 3,00 (trīs euro    0 centi) uz vienu izglītojamo pašvaldības administratīvajā teritorijā dzīvesvietu deklarējušo 1. – 9.klases izglītojamo no trūcīgām, maznodrošinātām un daudzbērnu ģimenēm. 
2. Atbildīgā par lēmuma izpildi -  Finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītāja I. Rumba.

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt izpilddirektoram F.Puņeiko.
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