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(protokols Nr.8, 19.p)

Par Priekuļu novada pašvaldības nekustamā īpašuma
izsoles rezultāta apstiprināšanu

Priekuļu novada pašvaldības izpilddirektors F.Puņeiko iepazīstina deputātus ar dzīvokļa īpašuma, kas atrodas Priekuļu novada Liepas pagastā, Liepā, Rūpnīcas ielā 23-14 izsoles rezultātiem.
Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju, tajā skaitā Priekuļu novada pašvaldības Mantas atsavināšanas un izsoles komisijas 2019.gada 10.jūlija protokolu, konstatēts, ka izsoles procedūra veikta atbilstoši Latvijas Republikas normatīvo aktu prasībām, par izsoles procedūras veikšanu nav saņemta neviena sūdzība.

Nekustamais īpašums nosolīts par cenu EUR 6050 (seši tūkstoši piecdesmit euro 00 centi).  
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 34.pantu, atklāti balsojot, PAR - 12 (Elīna Stapulone, Juris Sukaruks, Baiba Karlsberga, Aivars Tīdemanis, Dace Kalniņa, Jānis Mičulis, Mārīte Raudziņa, Arnis Melbārdis, Jānis Ročāns, Aivars Kalnietis, Māris Baltiņš, Sarmīte Orehova), PRET – nav, ATTURAS – nav,  Priekuļu novada dome nolemj:  

Apstiprināt 2019.gada 10.jūlijā notikušās izsoles rezultātu par Priekuļu novada pašvaldībai piederoša nekustamā īpašuma, kas atrodas Priekuļu novada Liepas pagastā, Liepā, Rūpnīcas ielā 23 – 14, atsavināšanu Vārds Uzvārds par viņas nosolīto cenu EUR 6050 (seši tūkstoši piecdesmit euro 00 centi).  
Domes priekšsēdētāja
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