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(protokols Nr.15, 35.p)
Par finansējumu RTU Inženierzinātņu vidusskolai
Priekuļu novada dome izskata jautājumu par līdzfinansējuma piešķiršanu RTU Inženierzinātņu vidusskolas audzēknei Vārds Uzvārds.

Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju, konstatēts, ka saņemts RTU Inženierzinātņu vidusskolas iesniegums (saņemta Priekuļu novada pašvaldībā 07.09.2020. Reģ. Nr. 3.1-5.2/2020-3501) ar lūgumu piešķirt finansējumu Vārds Uzvārds, kura RTU Inženierzinātņu vidusskolā apgūst licencētu (Licence Nr.V-7612) un akreditētu (Akreditācijas lapa Nr.10112, 2016.gada 26.maijā)  vispārējā vidējās izglītības programmu.

Izglītības likuma 17.panta trešās daļas 5.punkts nosaka, ka novada pašvaldība uz savstarpēja līgumu pamata var piedalīties privāto izglītības iestāžu finansēšanā.
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām”  15.panta pirmās daļas 4.punktu, Izglītības likuma 17.panta trešās daļas 5.punktu, Finanšu komitejas 2020. gada 21.septembra atzinumu par lēmuma projektu (protokols Nr.10),  atklāti balsojot: PAR –14 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Aivars Kalnietis, Dace Kalniņa, Juris Sukaruks, Jānis Ročāns, Jānis Mičulis,  Baiba Karlsberga, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Elīna Krieviņa, Ināra Roce, Sarmīte Orehova), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:

1. Slēgt savstarpēju līgumu ar RTU Inženierzinātņu vidusskolu un piešķirt  RTU inženierzinātņu vidusskolai finansējumu 2020/2021. mācību gadā  audzēknes Vārds Uzvārds izglītošanā 50% apmērā no izmaksām par vienu izglītojamo mēnesī.
2. Atbildīgā par lēmuma izpildi - Finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītāja I.Rumba.

3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt izpilddirektoram F.Puņeiko.
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