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                (protokols Nr.2, 6.p.)
Par dzīvojamās telpas īres līguma pārslēgšanu

Priekuļu novada dome izskata V.T., deklarētā dzīvesvieta – (), iesniegumu (reģ. Priekuļu novada pašvaldībā Nr.3-9/2019-1052) ar lūgumu noslēgt dzīvojamās telpas īres līgumu. 

Izvērtējot Priekuļu novada domes rīcībā esošo informāciju un ar V.T. lietu saistītos apstākļus, konstatēts, ka 1970.gada 1.decembrī  starp Liepas pagasta padomi kā Izīrētāju un J.T. kā Īrnieci noslēgts Dzīvojamās telpas īres līgums par dzīvokļa (), izīrēšanu.

2019.gada 28.janvārī Priekuļu novada Dzimtsarakstu nodaļā reģistrēta J.T. miršana, reģistra Nr.02518M2019.
V.T. iesniedzis iesniegumu ar lūgumu pārslēgt dzīvojamās telpas īres līgumu.

V.T. ir J.T. dēls.

V.T. deklarētā dzīvesvieta () ir  no 15.06.1982.
Par dzīvokli nav īres un komunālo maksājumu parāda. 

Likuma „Par dzīvojamo telpu īri” 9.panta pirmā daļa un trešā daļa nosaka, ka īrniekam ir tiesības iemitināt viņa īrētajā dzīvojamā telpā savu laulāto, vecākus (adoptētājus), darbnespējīgos brāļus un māsas un pilngadīgos bērnus, kuriem nav savas ģimenes, ja tam piekrituši visi attiecīgajā dzīvojamā telpā dzīvojošie īrnieka pilngadīgie ģimenes locekļi un ja iepriekš par to rakstveidā informēts izīrētājs, un atzīstama par īrnieka ģimenes locekli.

Likums „Par dzīvojamo telpu īri” 14.panta ceturtā nosaka, ka īrnieka nāves vai rīcībnespējas gadījumā, kā arī dzīvesvietas maiņas gadījumā pilngadīgs ģimenes loceklis, ja tam piekrīt pārējie pilngadīgie ģimenes locekļi, ir tiesīgs prasīt dzīvojamās telpas īres līguma noslēgšanu ar viņu iepriekšējā īrnieka vietā, nemainot iepriekšējā īres līguma nosacījumus.

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21. panta otro daļu, likuma „Par dzīvojamo telpu īri” 9.panta pirmo un trešo daļu, 14.panta ceturto daļu, Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2019. gada 21. februāra lēmumu (prot. Nr. 2),  atklāti balsojot , PAR –13 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Baiba Karlsberga, Sarmīte Orehova, Aivars Kalnietis, Dace Kalniņa, Jānis Mičulis, Jānis Ročāns, Juris Sukaruks, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Ināra Roce), PRET –nav , ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:

1. Slēgt ar V.T., personas kods (), dzīvojamās telpas īres līgumu par (), izīrēšanu.
2. Īres līgumu slēgt bez termiņa ierobežojuma.
3. Uzdot Nekustamā īpašuma un juridiskajai nodaļai sagatavot dzīvojamās telpas īres līguma projektu.
4. Uzdot Ingai Ulmanei sagatavot un parakstīt pašvaldības vārdā dzīvojamo telpu nodošanas-pieņemšanas aktu.
5. Lēmumu nosūtīt V.T. uz adresi –().
6. Atbildīgais par lēmuma izpildi – Nekustamā īpašuma un juridiskās nodaļas vadītāja I. Jansone.

Lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas Administratīvās rajona tiesas Valmieras tiesu namā Voldemāra Baloža ielā 13A, Valmiera, LV – 4201. Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70. panta pirmo un otro daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam, bet, sūtot pa pastu – septītajā dienā pēc tā nodošanas pastā. 
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