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Par grozījumiem Priekuļu novada Sociālā dienesta nolikumā

Priekuļu novada dome izskata jautājumu par grozījumu veikšanu Priekuļu novada Sociālā dienesta  nolikumā.
Grozījumi Sociālā dienesta nolikumā nepieciešami saistībā ar Eiropas Reģionālās attīstības fonda projekta Nr.9.3.1.1/18/I/024 „Infrastruktūras izveide personām ar garīga rakstura traucējumiem Priekuļu novadā” īstenošanu, jaunas Sociālā dienesta struktūrvienības izveidošanu.
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Priekuļu novada domes Sociālo lietu komitejas 2020.gada 19.novembra lēmumu (protokols Nr.6), likuma ”Par pašvaldībām” 41.panta otro daļu, Sociālā dienesta nolikuma 34.punktu, atklāti balsojot: PAR –11 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Aivars Kalnietis, Arnis Melbārdis, Mārīte Raudziņa, Juris Sukaruks, Māris Baltiņš, Elīna Krieviņa, Baiba Karlsberga, Jānis Mičulis, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:

1. Veikt šādas izmaiņas Sociālā dienesta nolikumā:
1.1. 20.punktu „Dienesta struktūru veido”  papildināt ar 20.4. apakšpunktu šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk58240067]„20.4.	Dienas aprūpes centrs- pilngadīgām personām ar garīga rakstura traucējumiem dienas laikā nodrošina sociālās aprūpes un sociālās rehabilitācijas pakalpojumus, sniedzot iespējas personām integrēties sabiedrības dzīvē un palielināt pašnoteikšanās spējas”.
2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Sociālā dienesta vadītāja Skaidrīte Astahovska- Eglīte. 
3. Kontrole par lēmuma izpildi- izpilddirektoram Fjodoram Puņeiko.
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