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(protokols Nr.19, 20.p)
Par satiksmes organizēšanu Jāņkalna ielā, Priekuļos, Priekuļu pagastā, Priekuļu novadā
Priekuļu novada pašvaldības dome izskata Ilzes Āboltiņas iesniegumu (reģ. 20.08.2020, Nr. 3.1-5.2/2020-3326) un Ata Āboltiņa iesniegumu (reģ. 28.08.2020, Nr. 3.1-5.2/2020-3420) par ātruma ierobežošanu Jāņkalna ielā, Priekuļos, Priekuļu pagastā, Priekuļu novadā. Iesniegums pamatots ar situāciju, ka Jāņkalna iela tiek izmantota kā tranzīta iela autovadītājiem braucot uz PII “Mežmaliņa”. Autovadītāji uz minētā ielas neievēro atļauto braukšanas ātrumu.

Izvērtējot pašvaldības rīcībā esošo informāciju,  Priekuļu novada pašvaldībā izveidotā ceļu satiksmes drošības organizēšanas darba grupa ierosina:

1. Jāņkalna un Rotas ielu krustojumā noteikt Rotas ielu kā galveno ielu, 

2. Jāņkalna un Meža ielu krustojumā noteikt Meža ielu kā galveno ielu;
3. Jāņkalna ielā veidot mākslīgu ielas sašaurinājumu - “saliņas” pamīšus brauktuves abās malās. 
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz Latvijas Republikas likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, likuma “Par autoceļiem” 5.panta trešo daļu, Ministru kabineta 2016.gada 19.janvāra noteikumu Nr.42 “Kārtībā, kādā aizliedzama vai ierobežojama satiksme” 3.punkta 3.2.apakšpunktu, kas nosaka, ka lēmumu par satiksmes aizliegumu vai ierobežojumu  attiecībā uz pašvaldības autoceļiem un ielām pieņem attiecīgā pašvaldība un Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2020.gada 19.novembra lēmumu (protokols Nr.11), elektroniski balsojot tiešsaistē, PAR –12 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Aivars Kalnietis, Arnis Melbārdis, Mārīte Raudziņa, Juris Sukaruks, Sarmīte Orehova, Māris Baltiņš, Elīna Krieviņa, Baiba Karlsberga, Jānis Mičulis, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:
1. Atļaut noteikt Rotas un Meža ielas kā galvenās ielas attiecībā pret Jāņkalna ielu Priekuļos, Priekuļu pagastā, Priekuļu novadā. 
2. Veidot mākslīgu Jāņkalna ielas sašaurinājumu, pamīšus brauktuves abās malās.
3. Atbildīgais par lēmuma izpildi Priekuļu novada pašvaldības ceļu meistars J.Blašķis.
4. Kontrole par lēmuma izpildi veic izpilddirektora vietnieks R.Saļmo.
Domes priekšsēdētāja
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