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Par nekustamā īpašuma ,,Avotiņi”, Priekuļu pagastā, Priekuļu novadā, nosaukuma un adreses maiņu

Priekuļu novada pašvaldības dome izskata Valsts zemes dienesta elektroniski iesniegtu  iesniegumu (02.10.2020., reģ.Nr.3.1-5.2/2020-3783) par adrešu precizēšanu nekustamajiem īpašumiem ,,Avotiņi”, Priekuļu pagasts, Priekuļu novads.

Izvērtējot pašvaldības rīcībā esošo informāciju, konstatēts, ka Priekuļu novada Priekuļu pagastā ir divi nekustamie īpašumi ar analogu nosaukumu un adresi – ,,Avotiņi”, kas neatbilst Ministru kabineta 2015.gada 8.decembra noteikumu Nr.698 „Adresācijas noteikumi” 8.1.punkta regulējumam.
Lai novērstu apgrūtinājumus, kurus rada analogās adreses un nosaukumi, vienam vai abiem īpašumiem nepieciešams mainīt adresi un nosaukumu.
Nekustamais īpašums ,,Avotiņi”, Priekuļu pagastā, Priekuļu novadā, ar kadastra numuru 4272 005 0147 sastāv no vienas zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 4272 005 0147 un dzīvojamās ēkas, nav saņemta īpašnieka piekrišana adreses un nosaukuma maiņai.

Nekustamais īpašums ,,Avotiņi”, Priekuļu pagastā, Priekuļu novadā, ar kadastra numuru 4272 003 0005 sastāv no vienas zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 4272 003 0005, pamatceltnes un divām palīgceltnēm.
Vārds Uzvārds un Vārds Uzvārds īpašuma tiesības uz nekustamā īpašuma ,,Avotiņi”, Priekuļu pagastā, Priekuļu novadā, ar kadastra numuru 4272 003 0005, sastāvā esošo mājīpašumu ir nostiprinātas Priekuļu pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.10.
Vārds Uzvārds un Vārds Uzvārds īpašuma tiesības uz nekustamā īpašuma ,,Avotiņi”, Priekuļu pagastā, Priekuļu novadā, ar kadastra numuru 4272 003 0005, sastāvā esošo zemes vienību ir nostiprinātas Priekuļu pagasta zemesgrāmatas nodalījumā Nr.10.
Vārds Uzvārds un Vārds Uzvārds piekrīt mājīpašuma nosaukuma un adreses maiņai uz  “Kalna Avotiņi”, Priekuļu pagasts, Priekuļu novads.
Izvērtējot minēto, pamatojoties uz Ministru kabineta 2015.gada 8.decembra noteikumu Nr.698 „Adresācijas noteikumi” 9.punktu, un Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2020.gada 17.decembra lēmumu (protokols Nr.12), elektroniski balsojot tiešsaistē, PAR –12 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Normunds Kažoks, Arnis Melbārdis, Mārīte Raudziņa, Juris Sukaruks, Sarmīte Orehova, Māris Baltiņš, Dace Kalniņa,  Elīna Krieviņa, Baiba Karlsberga, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:
1. Nekustamajam īpašumam ,,Avotiņi”, Priekuļu pagasts, Priekuļu novads, ar kadastra numuru 4272 003 0005, piešķirt nosaukumu ,,Kalna Avotiņi”, Priekuļu pagasts, Priekuļu novads;
2. Nekustamajā īpašumā ,,Avotiņi”, Priekuļu pagasts, Priekuļu novads, ar kadastra numuru 4272 003 0005, ietilpstošajai pamatceltnei un divām palīgceltnēm, piešķirt adresi ,,Kalna Avotiņi”, Priekuļu pagasts, Priekuļu novads, LV-4154;
3. Atbildīgais par lēmuma izpildi Teritorijas plānotājs Juris Pētersons;
4. Kontroli par lēmuma izpildi veic Attīstības nodaļas vadītāja Vineta Lapsele.

Šo lēmumu var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas Administratīvās rajona tiesas attiecīgajā tiesu namā pēc pieteicēja adreses (fiziska persona- pēc deklarētās dzīvesvietas vai nekustamā īpašuma atrašanās vietas, juridiska persona- pēc juridiskās adreses vietas). 

Saskaņā ar Administratīvā procesa 70.panta pirmo un otro daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam, sūtot pa pastu – septītajā dienā pēc tā nodošanas pastā.
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