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[bookmark: _gjdgxs]Par Priekuļu novada pašvaldības 2020-2023. gada pretkorupcijas stratēģijas plāna apstiprināšanu 

Priekuļu novada dome izskata jautājumu par Priekuļu novada pašvaldības 2020.-2023. gada pretkorupcijas stratēģijas plāna apstiprināšanu.
Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju konstatēts, ka Priekuļu novada dome 2018. gada 27.decembrī apstiprināja Priekuļu novada pašvaldības 2019. gada pretkorupcijas stratēģijas plānu (protokols Nr.13, 40.p.). 
Likuma "Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā" 20. pants nosaka, ka Publiskas personas institūcijas vadītāja pienākums ir izstrādāt iekšējās kontroles sistēmu korupcijas un interešu konflikta riska novēršanai publiskas personas institūcijā un saskaņā ar 2017. gada 17. oktobra Ministru kabineta noteikumu Nr. 630 “Noteikumi par iekšējās kontroles sistēmas pamatprasībām korupcijas un interešu konflikta riska novēršanai publiskas personas institūcijā” 3. pantu jānodrošina iekšējās kontroles sistēmas pilnveidošana un uzturēšana.
 Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma "Par interešu konflikta novēršanu valsts amatpersonu darbībā" 20. pantu, 2017. gada 17. oktobra Ministru kabineta noteikumu Nr. 630 “Noteikumi par iekšējās kontroles sistēmas pamatprasībām korupcijas un interešu konflikta riska novēršanai publiskas personas institūcijā” 3. pantu, Korupcijas un interešu konflikta riska novēršanas komisijas lēmumu, likuma “Par pašvaldībām” 41.panta pirmās daļas 4.punktu un 2019. gada 10. decembra Priekuļu novada domes Apvienotās komitejas 2019.gada 10.decembra atzinumu par lēmumprojektu, atklāti balsojot: PAR –14 (Elīna Stapulone, Dace Kalniņa, Aivars Tīdemanis, Elīna Krieviņa, Mārīte Raudziņa, Arnis Melbārdis, Jānis Ročāns, Aivars Kalnietis, Normunds Kažoks, Ināra Roce, Elīna Krieviņa, Māris Baltiņš, Baiba Karlsberga, Sarmīte Orehova), PRET –nav, ATTURAS –nav,  Priekuļu novada dome nolemj: 
1. Apstiprināt Priekuļu novada pašvaldības pretkorupcijas stratēģijas plānu 2020-2023. gadam;
2. Paredzēt Priekuļu novada pašvaldības budžetā līdzekļus Priekuļu novada pašvaldības pretkorupcijas stratēģijas plāna izpildei, tai skaitā apmācībām par interešu konflikta un korupcijas novēršanu;
3. Atbildīgā par lēmuma izpildi Domes priekšsēdētāja.

Pielikumā: Priekuļu novada pašvaldības pretkorupcijas stratēģijas plāns 2020.-2023 gadam uz 2lp.
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