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                (protokols Nr.2, 19.p.)
Par Z.L. uzņemšanu Palīdzības reģistrā
Priekuļu novada dome izskata Z.L., personas kods (), iesniegumu ar lūgumu sniegt palīdzību dzīvokļa jautājuma risināšanā.

Izvērtējot Priekuļu novada domes  rīcībā esošo informāciju, ar Z.L. lietu saistītos apstākļus, konstatēts:

2019.gada 17.janvārī Z.L., personas kods (), iesniedza Priekuļu novada pašvaldībai iesniegumu (reģ.Nr.3-9/2018-625) ar lūgumu sniegt palīdzību dzīvokļa jautājuma risināšanā. Pie iesnieguma Z.L. pievienoja 28.01.2019. Priekuļu novada pašvaldības Sociālā dienesta izziņas Nr.2-4/2019-37 par atbilstību maznodrošinātas ģimenes (personas) statusam kopiju, 29.01.2019. Priekuļu novada pašvaldības izziņu Nr.3-7/2019-192 par deklarēto dzīvesvietu un ģimenes sastāvu, 28.01.2019. Valsts zemes dienesta izziņas Nr.9-01/798193-1/1 par nekustamo īpašumu piederību kopiju, pensionāra apliecības Nr.0269389 kopiju, dzīvojamās telpas īres līguma kopiju.


Z.L., personas kods (), pēc Iedzīvotāju Reģistrā esošās informācijas, savu dzīvesvietu deklarējusi () no 26.03.2014.


Z.L. materiālā situācija, saskaņā ar Priekuļu novada pašvaldības 28.12.2017. Saistošajiem noteikumiem Nr.16/2017 „Par ģimenes (personas) atzīšanu par trūcīgu un maznodrošinātu un sociālās palīdzības pabalstiem Priekuļu novada pašvaldībā”, atbilst maznodrošinātas ģimenes (personas) statusam. 
Pēc ģimenes sastāva Z.L. ģimenē citu personu nav (Priekuļu novada pašvaldības 29.01.2019. izziņa Nr.3-7/2019-192).

Z.L. ir 67 gadus veca pensionāre, kura dzīvo privātīpašniekam piederošā īpašumā (), vienistabas dzīvoklī. Z.L. savā deklarētā dzīves vietā nevar dzīvot, jo dzīvokļa īpašniece viņu no īpašuma ir izlikusi, savukārt, īrētajā dzīvojamā telpā (), turpināt īrēt nav iespējams lielās īres maksas dēļ, kas sastāda 80,00 EUR/mēnesī + komunālie pakalpojumi. Līdz ar to Z.L. lūdz rast iespēju pašvaldībai sniegt palīdzību dzīvokļa jautājumu risināšanā nodrošinot viņu ar dzīvojamo telpu. 


Priekuļu novada pašvaldības Dzīvokļa jautājumu komisija, izskatot visus Z.L. iesniegtos dokumentus, secināja, ka viņa ietilpst to personu kategorijās, kuras, deklarējot savu dzīvesvietu Priekuļu novada administratīvajā teritorijā, ir tiesīgas reģistrēties dzīvokļa jautājumu risināšanā sniedzamās Palīdzības reģistrā, lai saņemtu pašvaldībai piederošo vai tās nomātu dzīvojamo telpu izīrēšanas palīdzību pamatojoties uz Priekuļu novada pašvaldības saistošajiem noteikumiem Nr.6 „Par palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā Priekuļu novadā”. Priekuļu novada pašvaldības Saistošo noteikumu Nr. 6 „Par palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā Priekuļu novadā” 15.p., 15.2.p., 15.2.4.p. nosaka, ka vispārējā kārtībā reģistrē maznodrošinātas personas (ģimenes), kura ir atsevišķi dzīvojošs nestrādājošs pensionārs, kuram nav apgādnieku.


2019.gada 11.februārī Priekuļu novada pašvaldības Dzīvokļa jautājumu komisija nolēma atzīt (prot.Nr.1, p.1) Z.L. par tiesīgu reģistrēties Priekuļu novada pašvaldības Palīdzības reģistrā vispārējā kārtā ar Nr.12, lai saņemtu pašvaldībai piederošo vai tās nomātu dzīvojamo telpu izīrēšanas palīdzību.
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 15.panta pirmās daļas 9.punktu, Likuma „Par palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā” 15.pantu un Priekuļu novada pašvaldības Saistošo noteikumu Nr.6 „Par palīdzību dzīvokļu jautājumu risināšanā Priekuļu novadā” 15.punktu, 15.2.punktu, 15.2.4.punktu, Tautsaimniecības komisijas 2019.gada 21.februāra lēmumu (protokols Nr. 2), atklāti balsojot, PAR –13 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Baiba Karlsberga, Sarmīte Orehova, Aivars Kalnietis, Dace Kalniņa, Jānis Mičulis, Jānis Ročāns, Juris Sukaruks, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Ināra Roce), PRET –nav , ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj: 

1. Reģistrēt Z.L., personas kods (), Priekuļu novada pašvaldības Palīdzības reģistrā vispārējā kārtā ar Nr.12. 

2. Lēmumu nosūtīt Z.L. uz adresi- () un Priekuļu novada Dzīvokļu jautājumu komisijai.
3. Atbildīgo par lēmuma izpildi noteikt izpilddirektoru F. Puņeiko.

Šo lēmumu, saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 189. panta pirmo daļu, var pārsūdzēt viena mēneša laikā no tā spēkā stāšanās dienas Administratīvās rajona tiesas attiecīgajā tiesu namā pēc pieteicēja adreses (fiziskā persona – pēc deklarētās dzīvesvietas vai nekustamā īpašuma atrašanās vietas, juridiskā persona - pēc juridiskās adreses).

Saskaņā ar Administratīvā procesa likuma 70. panta pirmo un otro daļu, lēmums stājas spēkā ar brīdi, kad tas paziņots adresātam, bet, sūtot pa pastu – septītajā dienā pēc tā nodošanas pastā.

Domes priekšsēdētāja
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Elīna Stapulone

