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                (protokols Nr.3, 2.p.)

Par palīdzības sniegšanu un sadarbību ar Ukrainas pašvaldībām
Priekuļu novada pašvaldība (turpmāk-Pašvaldība) ir saņēmusi Latvijas pašvaldību savienības 2019.gada 07.marta iesniegumu  (reģ. Nr. 3-4/2019-1850), kurā norādīts, ka Latvijas Pašvaldību savienības domes sēdē 2019.gada 5.martā, Ogres novada domes priekšsēdētājs Egils Helmanis informēja par kritisko situāciju Ukrainas pierobežā, kurā norisinās kara darbība, kā arī par karā kritušo ģimenes locekļu situāciju, aicinot Latvijas pašvaldības sniegt atbalstu karā kritušo ģimenēm, (piem., uzaicinot bērnus vizītēs uz Latviju). 

Latvijas Pašvaldību savienība regulāri apkopo un aktualizē informāciju par Latvijas pašvaldību sadarbību ar ārvalstu pašvaldībām. Apkopotā informācija tiek izmantota gan sadarbības veicināšanā, gan sniegta Ārlietu ministrijai augsto amatpersonu vizīšu nodrošināšanai. 

Bez tam, Latvijas Pašvaldību savienība aicina Pašvaldību sniegt informāciju par Pašvaldības sadarbību ar pašvaldībām Ukrainā, vai Pašvaldība vēlas sadarboties ar Ukrainas pašvaldībām, kā arī izvērtēt iespēju sniegt atbalstu karā cietušajiem bērniem un apmeklēt Ukrainas pierobežu, lai iepazītos ar situāciju un pašvaldību darbu komplicētajos apstākļos.
Pamatojoties uz likuma „Par Pašvaldībām” 14.panta otrās daļas 6.punktu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, un Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2019.gada 21.marta (protokols Nr. 3) lēmumu, atklāti balsojot: PAR –14 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Aivars Kalnietis, Baiba Karlsberga, Anna Broka, Aivars Kalnietis, Dace Kalniņa, Jānis Mičulis, Jānis Ročāns, Juris Sukaruks, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav , nolemj:  

1. atbalstīt Latvijas pašvaldību savienības izteikto piedāvājumu par palīdzības sniegšanu un sadarbību ar Ukrainas pašvaldībām, piešķirt finansējumu 100 euro apmērā, paredzot to no naudas līdzekļu atlikuma 2019.gada budžetā.
2. Lēmumu nosūtīt Latvijas pašvaldību savienībai.

3. Atbildīgo par lēmuma izpildi noteikt Priekuļu novada pašvaldības izpilddirektoru F.Puņeiko.
4. Lēmuma izpildes kontrole finanšu jautājumos Finanšu un grāmatvedības nodaļai (vadītāja I.Rumba).
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