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                (protokols Nr.3, 11.p.)

Par kustamas mantas – automašīnas GAZ53A, kravas cisterna
 atsavināšanu izsolē
Priekuļu novada dome iepazīstas ar izpilddirektora F. Puņeiko informāciju par iespēju pašvaldībai piederošo kustamo mantu – lietotu automašīnu GAZ53A, kravas cisterna, nodot atsavināšanai izsolē.

Priekuļu novada pašvaldības īpašumā atrodas kustamā manta – lietota automašīna GAZ53A, kravas cisterna, ar reģistrācijas Nr.CZ6138, 1.reģistrācija 1980.g. un bez atlikušās bilances vērtības, kura izmantošana saimnieciskajā darbībā nav ekonomiski lietderīga un nepieciešama.

Pamatojoties uz Publiskas personas atsavināšanas likuma 8.pantu, pašvaldība ir novērtējusi atsavināmo kustamo mantu – automašīnu GAZ53A, kravas cisterna. Sertificēts vērtētājs noteicis tirgus vērtību EUR 800,00 ar PVN. 

Saskaņā ar Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4.panta otro daļu publiskas personas mantas atsavināšanu var ierosināt attiecīgās iestādes vadītājs, kā arī cita institūcija (amatpersona), kuras valdījumā vai turējumā atrodas publiskas personas manta, no kā izriet, ka Priekuļu novada pašvaldības izpilddirektors ir tiesīgs ierosināt pašvaldības nekustamā īpašuma atsavināšanu. 

Savukārt, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 6.panta otrās daļas regulējums nosaka, ka atļauju atsavināt atvasinātu publisku personu kustamo mantu dod attiecīgās atvasinātas publiskās personas lēmējinstitūcija. 

Aizliegumi kustamās mantas atsavināšanai nav konstatēti.

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 27.punktu, Publiskas personas mantas atsavināšanas likuma 4., 6., 8., 9., 10., 11.pantu, Ministru kabineta 2011.gada 1.februāra noteikumiem Nr.109 „Kārtība, kādā atsavināma publiskas personas manta”, Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2019.gada 21.marta (protokols Nr.3) atzinumu, atklāti balsojot: PAR –14 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Aivars Kalnietis, Baiba Karlsberga, Anna Broka, Aivars Kalnietis, Dace Kalniņa, Jānis Mičulis, Jānis Ročāns, Juris Sukaruks, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav , nolemj:  

Nodot atsavināšanai Priekuļu novada pašvaldības kustamo mantu – automašīna GAZ53A, kravas cisterna, ar reģistrācijas Nr.CZ6138.
1. Apstiprināt lēmuma 1.punktā minēto kustamās mantas nosacīto cenu EUR 900.00 (deviņi simti euro, 00 centi).
2. Atsavināt 1.punktā minēto kustamo mantu atklātā mutiskā izsolē ar augšupejošu soli.
3. Apstiprināt 1.punktā minētās kustamas mantas izsoles noteikumus. 
4. Publicēt Priekuļu novada pašvaldības tīmekļa vietnē: www.priekuli.lv  un Priekuļu novada pašvaldības informatīvajā izdevumā “Priekuļu novada vēstis” sludinājumu par 1.punktā minētās kustamas mantas atsavināšanu.

5. Atbildīgais par lēmuma izpildi izpilddirektors F.Puņeiko.
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