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            (protokols Nr.3, 36.p.)

Par finansējuma piešķiršanu projektā „Latvijas skolu jaunatnes foto konkurss ”Mana zeme skaistā””
Priekuļu novada pašvaldības dome izskata nodibinājuma „Zinātnes un inovāciju parks” valdes priekšsēdētāja Jāņa Letinska (turpmāk-Iesniedzējs) 2021.gada 15.februāra iesniegumu (reģ. 3.1-5.2/2021-973) par finansējuma piešķiršanu projektam „Latvijas skolu jaunatnes foto konkurss ”Mana zeme skaistā””.
Izvērtējot pašvaldības rīcībā esošo informāciju, konstatēts, ka projektu īsteno nodibinājums „Zinātnes un inovāciju parks”. 

Projekta mērķis - stiprināt Latvijas skolu jaunatnē piederības sajūtu un mīlestību savam novadam, pilsētai, valstij. Projekta komanda ir uzrunājusi Priekuļu novada skolas iesaistīties projekta radošajās aktivitātēs. 
Projekta ietvaros tiks īstenotas Covid-19 infekcijas apstākļiem piemērotas aktivitātes un izstādes, lai darbus varētu aplūkot plaša auditorija. 
Iesniedzējs lūdz piešķirt līdzfinansējumu EUR 283,00,  lai pilnveidotu interneta vietnes programmatūru. Internetvietnes pilnveide lietotājiem nodrošinās ērtu iespēju aplūkot darbus un nobalsot par tiem. 
Labākie autori saņems apbalvojumus un viņu radītos attēlus par projekta līdzekļiem izgatavos kā fotogleznas un nogādās izglītības iestādēs.
   Likuma „Par Pašvaldībām” 12.pants nosaka, ka pašvaldības attiecīgās teritorijas iedzīvotāju interesēs var brīvprātīgi realizēt savas iniciatīvas ikvienā jautājumā, ja tas nav Saeimas, Ministru kabineta, ministriju, citu valsts pārvaldes iestāžu, tiesas vai citu pašvaldību kompetencē vai arī, ja šāda darbība nav aizliegta ar likumu.

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 12.pantu, 14.panta otrās daļas 6.punktu, Finanšu  komitejas 2021.gada 22.februāra lēmumu (protokols Nr.3),  elektroniski balsojot tiešsaistē, PAR –15 (Elīna Stapulone, Dace Kalniņa, Jānis Ročāns, Aivars Tīdemanis, Jānis Mičulis, Arnis Melbārdis, Aivars Kalnietis, Māris Baltiņš, Baiba Karlsberga, Normunds Kažoks, Sarmīte Orehova, Mārīte  Raudziņa, Juris Sukaruks, Ināra Roce, Elīna Krieviņa), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:

1. Atteikt līdzfinansējuma piešķiršanu. 
2. Lēmumu nosūtīt nodibinājuma „Zinātnes un inovāciju parks” valdes priekšsēdētājam Jānim Letinskim. (Liepāja, Peldu iela 32/34-14. konkurss@manazemeskaista.lv)
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