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                (protokols Nr.3, 37.p.)
Par papildus līdzekļu piešķiršanu būvniecības objektiem   
Priekuļu novada pašvaldības dome izskata izpilddirektora vietnieka Ralfa Saļmo iesniegumu par papildus līdzekļu piešķišanu būvniecības objekta Liepā – ūdensapgādes tīklu sacilpošana Gaujas ielā un ūdensvada pievada pārbūve Rūpnīcas ielā 12, pabeigšanai, jo veicot būvdarbus, tika konstatēta nepieciešamība veikt papilddarbus Gaujas ielā par EUR 1648,09 un Rūpnīcas ielā 12 par EUR 3324,85 ar PVN apmērā.  
Izvērtējot pašvaldības rīcībā esošo informāciju, konstatēts, ka saskaņā ar likuma „Par pašvaldībām” 21. panta pirmās daļas 2. punktu dome var izskatīt jebkuru jautājumu, kas ir attiecīgās pašvaldības pārziņā, turklāt tikai dome var apstiprināt pašvaldības budžetu, budžeta grozījumus un pārskatus par budžeta izpildi, kā arī saimniecisko un gada publisko pārskatu.

Saskaņā ar likuma „Par pašvaldību budžetu” 7. pantu pašvaldības savus budžetus izstrādā, apstiprina un izpilda patstāvīgi ievērojot "Likumu par budžetu un finanšu vadību" un likumu "Par pašvaldībām", kā arī citus likumus un Ministru kabineta noteikumus.

Priekuļu novada pašvaldības budžetā 2021.gadam ir paredzēti līdzekļi neparedzētiem gadījumiem. Darbu pabeigšanai papildus darbi iepriekš nebija paredzami, to pabeigšanai nepieciešami papildus līdzekļi no budžetā neparedzētiem gadījumiem paredzētiem līdzekļiem.

Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 2.punktu, likuma “Par pašvaldības budžetu” 7.pantu,  Priekuļu novada domes Finanšu komitejas 2021. gada 22.februāra (protokols Nr.3) atzinumu, elektroniski balsojot tiešsaistē, PAR –15 (Elīna Stapulone, Dace Kalniņa, Jānis Ročāns, Aivars Tīdemanis, Jānis Mičulis, Arnis Melbārdis, Aivars Kalnietis, Māris Baltiņš, Baiba Karlsberga, Normunds Kažoks, Sarmīte Orehova, Mārīte  Raudziņa, Juris Sukaruks, Ināra Roce, Elīna Krieviņa), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:
1. Piešķirt papildus finansējumu būvniecības objekta pabeigšanai Liepā – ūdensapgādes tīklu sacilpošana Gaujas ielā EUR 1648.09 ar PVN un ūdensvada pievada pārbūve Rūpnīcas ielā 12 EUR 3324.85 ar PVN no līdzekļiem neparedzētiem gadījumiem. 
2. Atbildīgā par lēmuma izpildi Finanšu un grāmatvedības nodaļas vadītāja I.Butāne.
3. Kontroli par lēmuma izpildi veikt izpilddirektoram F.Puņeiko.
Pielikumā : Tāmes 1,2,3.
Domes priekšsēdētāja
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